

COMUNE DI MARACALAGONIS Provincia di Cagliari SERVIZIO GIURIDICO SOCIALE Ufficio Politiche Sociali

SERVIZIO GIURIDICO SOCIALE <u>Ufficio Politiche Sociali</u>

OGGETTO: LEGGE 431/98 - FONDO NAZIONALE PER IL SOSTEGNO ALL'ACCESSO ALLE ABITAZIONI IN LOCAZIONE
ANNO 2016 ELENCO DEFINITIVO ESCLUSI

	ANNO 20	ANNO 2016 ELENCO DEFINITIVO ESCLUSI	ITIVO ESCLUSI	Allegato B) alla Determinazione n. 🛚 🗐 🗘 del
PROT.	COGNOME	NOME	DATA DI NASCITA	MOTIVO ESCLUSIONE
8857 03/08/2016	D.	G.	QUARTU S.ELENA 17/011/1956	NON ALLEGATA ATTESTAZIONE ISEE 2016
8991 05/08/2016	ייי.	s.	CAGLIARI 12/09/1990	RESIDENTE DA MENO DI UN ANNO
9605 19/08/2016	r	G.	QUARTU S.ELENA 19/03/1957	DOMANDA PERVENUTA FUORI TERMINE
8766 03/08/2016	.≤	S.	TORTOLI' 03/10/1953	NON ALLEGATA ATTESTAZIONE ISEE 2016
8806 03/08/2016	.₽	-	MARACALAGONIS 26/10/1960	RESIDENTE DA MENO DI UN ANNO
9393 11/08/2016	.P	C.	CAGLIARI 12/11/1984	RESIDENTE DA MENO DI UN ANNO
9044 08/08/2016	P	S.	CAGLIARI 03/05/1987	NON ALLEGATA ATTESTAZIONE ISEE 2016
8893 04/08/2016	р	s.	ANDRIA 02/09/1980	ATTESTAZONE ISEE 2016 DIFFORME
9357 11/08/2016	s.	.T	QUARTU S.ELENA 02/05/1942	ATTESTAZONE ISEE 2016 DIFFORME



9483 16/08/2016

CAGLIARI 21/04/1944

DOMANDA PERVENUTA FUORI TERMINE